Tect no reorpa¢um [lnaH
ME@CTHOCTU 60 KJlaCC C oTBeTamMmm

[Ona npoBepku 3HaHUW no npegMeTy [eorpadpma ynobHO McCnonb3o0BaTb
rotToBble COOpPHMKKM 3apaHM M BOMpocoB. TecT no reorpadpuum [MnaH
MECTHOCTW 6 KJflacC C OoTBeTaMW NOMOXeT ObICTPO MNPOBECTU ayauT Yy
WKOJSIbHUKOB .

1 BapuaHT

Al. Kak Ha3bBaeTcda u3obpaxeHue HebOONbWOro yyacTKa 3eMHOW
MOBEPXHOCTM Ha TMJOCKOCTM B YMEHbWEeHHOM BWOe npu NnoMowwm
YCJIOBHbIX 3HAKOB?

1) pucyHok

2) KapTa

3) a’podoTOCHUMOK
4) rnobyc

A2. Kak Ha3biBaeTCcs Macwtab, 3anucaHHbLIN B TakoM Bupge: 1 : 100
0007

1) “MeHOBAHHbIN
2) YUCNEHHBbIN
3) NWHEWHbIN

4) npo6HbIK

A3. Bo CKONbKO pa3 pacCcTOdHME Ha MeCTHOCTM Oonblie pacCTOAHMS
Ha njaHe, eCcNn MecTHOCTb u3obpaxeHa B MacwTtabe 1 : 30 0007

1) B 30

2) B 300

3) B 3000
4) B 30 000

A4. Ecnu BCTaTb NULOM K CeBepy, TO B KakKOW CTOpPOHe OT Bac
bynet HaxoauTbCs 3anap?
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1) cnpasa
2) cnesa
3) c3aam
4) Bnepenu

A5. C KakoW CTOpOHbI CTBOSIa AepeBa ryuwe pacTyT NMWANHUKKU?

C CeBepHoW
C HXHOW
C 3anapgHou

5 W N =

CO BCeXx CTOpOH OOMHAKOBO

A6. Kak Ha3bBaeTCa Yyrosn Mexpoy HanpaBleHUMeM Ha ceBep WU
HanpaB/slieHWeM Ha Kakou-nubo npepgmert?

1) Macuwtab
2) a3nMyT
3) KoMnac
4) ropu3oHT

A7. KakouW CTOpPOHE ropu30OHTa COOTBETCTBYET a3umyT 90°7

1) cesepy
2) BOCTOKY
3) 3anapy
4) wry

A8. OTcyeT a3umMmyTa BepeTcsa OT:

1) HanpaBneHus
2) HanpasfeHus
3) HanpasneHus
4) HanpaBfieHuns

Bl. KakuM bypet MacwTtab B 4McneHHoM Bupe,

KM?

Ha
Ha
Ha
Ha

ceBep
or
3anap,
BOCTOK

ecnim 1 cM paBeH 5

B2. Kak Ha3biBaeTcH YMEHNE HaAaXOOUTb CTOPOHbLI FOpMBOHTa?

Cl. YeM OoTHOCMUTENbHAa BbLICOTA OTNiM4YaeTCca OT abconwTHOUN?



2 BapuaHT

Al. KakK Ha3blBalOTCS HEPOBHOCTM 3EMHOW MOBEPXHOCTU?

1) oTHOCUTenbHas BbICOTA
2) BnaguHa

3) penbed

4) XOJNMbl

A2. KakouW CTOpPOHE ropu30oHTa COOTBETCTBYEeT a3umyTt 0°7

1) BocTOKYy
2) 3anapy
3) cesepy
4) wory

A3. Illpn kakoM Macwtabe wusobpaxeHue okaxetTcs Haubonee
NoapobHbLIM?

1) 1 : 10 000 000
2) 1 : 25 000

3) 1 : 2000

4) 1 : 100

A4. OnpepenuTte MacwTab nfaHa MeCTHOCTM, ecnu ynuua gnuvHon 500
M, u3o00paxeHHas Ha HeM, paBHa 5 cM.

1) B8 1 cM 1000 M
2) Bl cM 100 M
3) B1cM50 M
4) B 1 cM 5 M

A5. 0T ypoBHA Kakoro Mops B Poccum otTcumtbiBaeTcss abconwTHas
BblCOTaA?

) bapeHueBa

) Bantunckoro
)

)



A6. KaK Ha3blBaeTCs MpeBbllieHWe BEPWWHbLI Fopbl HAf €e MOAHOXUEM?

1) abconwTHaa BbICOTA

2) OTHOCUTEeNbHaa BbLICOTA
3) BbICOTa

4) CKNOH

A7. KakouM a3MMyT COOTBETCTBYET HanpaB/ieHWI0 Ha CEBEepPO-BOCTOK?

0°
45°

135°
180°

5 W N =

A8. OnpepenuTte pacCTOsiHME Ha MeCTHOCTWU, ecnu npu Macutabe 1
1000 Ha nsaHe OHO paBHO 3 CM.

l) 3 M

2) 30

3) 300 M
4) 3000 M

Bl. KakuMm bypeTt MacwTtab B 4ucrieHHoOM Bupge, ecnm 1 cM pasBeH 25
KM?

B2. Kak Ha3bBawTCs JWHWUM Ha KapTe, COEOMHAKUIME TOYKM C
oOMHaAaKoBOW abOCOMWTHOM BbLICOTOWU?

Cl. YuuTbiBasd pacnosioxeHue ropusoHTanen, usobpasnte Ha KapTe
wocce. Kak oHo 6ypeT nponeratb — BAOOMb MAW nonepek
ropusoHTanen?

OTBeTbl Ha TeCcT no reorpa¢um MnaH mMeCTHOCTHM 6 Knacc
1 BapuaHT

Al-1

A2-2

A3-4

A4-2

A5-1

AG-2



A7-2

A8-1

Bl. 1 : 500 000

B2. 1 : 2 500 000

Cl. AGconwTHaa BbICOTA TOYKWM — 3TO BbLICOTA TOYKM HaL YPOBHEM
okeaHa. Kaxpasa TO4YKa wWMeeT TOJIbKO OOHO 3HadyeHue abCoNTHOM
BHICOTbH, KOTOpas YKa3bBaeTCcsa C MNOMOWbLI TrOpu3oHTanewu.
OTHOCUTeNnbHaa BbICOTA TOYKM — 3TO BbLICOTA TOYKW HAL YPOBHEM
mobon gpyron. Kaxpgass Toyka MOXET MMETb HECKOJSIbKO OTHOCUTESIbHbIX
BbICOT.

2 BapuaHT

Al-3

A2-3

A3-4

A4-2

A5-2

AG-2

A7-2

A8-2

Bl. OpueHTupoBaHue

B2. lopusoHTanu

Cl. [opora ponxHa nNpoxXoOouMTb BOONIb MO TFOPU3OHTANAM, He
nepecekas wux.



